

Na osnovu člana 184 stav 2 tačka 3 Zakona o radu ("Službeni list CG", br. 74/19, 8/21, 59/21 i 68/21) Samostalni sindikat zdravstva Crne Gore, Sindikat zaposlenih u zdravstvu Crne Gore i Vlada Crne Gore zaključuju

**GRANSKI KOLEKTIVNI UGOVOR**

**O IZMJENI GRANSKOG KOLEKTIVNOG UGOVORA ZA ZDRAVSTVENU DJELATNOST**

**Član 1**

U Granskom kolektivnom ugovoru za zdravstvenu djelatnost ("Službeni list CG", br. 30/16 i 9/20) u članu 11 stav 1 mijenja se i glasi:

"Ovim ugovorom utvrđuju se osnovne grupe poslova sa koeficijentima za utvrđivanje zarade po osnovu potrebne stručnosti i složenosti poslova i to:

Grupa	<b>POSLOVI</b>	Koeficijent složenosti od 1. januara 2022. godine
	<b>NEMEDICINSKI KADAR</b>	
I	Najjednostavniji poslovi fizičkog radnika	3,15
I-1	Poslovi održavanja čistoće u prostorijama gdje se ostvaruje zdravstvena zaštita.	3,41
I-2	Poslovi održavanja čistoće u urgentnom bloku, na psihijatrijskim odjeljenjima, na odjeljenjima intenzivne njege, infektivne klinike, neonatologije, hemodijalize, operacionom bloku, onkologiji i radiologiji, hitnoj pomoći gdje postoje organizacione jedinice, poslovi u angio sali, rendgen dijagnostici, mikrobiološkoj laboratoriji i laboratoriji.	3,52
I-3	Pomoćni poslovi portira, čuvara, kurira, radnika na rampi.	3,73
I-4	Poslovi radnika na pranju i peglanju veša radnica u vešeraju, poslovi pranja laboratorijskog posuđa, poslovi serviranja hrane i pranje kuhinjskog posuđa, pakovanje sanitetskog materijala.	3,97
II	Asanatori, transportni radnici - sprovodnici od valedrogerije.	4,14
II-1	KV radnici, poslovi: kuvara, telefoniste, rukovaoca tehničkim gasovima, vodoinstalatera, molera, stolara, keramičara, frizera, šnajdera, mašinbravara, baštovana, vozača, daktilografa i domara.	4,91

III	Pomoćni poslovi obdukcije, poslovi na kartoteci u domovima zdravlja i kod prijema bolesnika u bolnicama, poslovi na informacijama i nemedicinsko osoblje u timovima izabranih doktora, jedinicama i centrima za podršku, poslovi telefoniste u KCCG.	5,01
III-1	Tehničko održavanje medicinske opreme, knjigovođa kupaca, dobavljača, materijalno, osnovnih sredstava, blagajnik, likvidator, magacioner, operatori u elektronskoj obradi podataka, vozač sanitetskih kola, poslovi održavanja gasne stanice i bezbjednosnih komora u Institutu za javno zdravlje Crne Gore.	5,38
III-2	Knjigovođa glavne knjige, kontista, referent nabavke	5,85
IV	VKV radnici, VKV vozači sanitetskih vozila i VKV vozač u timu HMP, VKV vozači za rad na terenu u Institutu za javno zdravlje Crne Gore.	6,05
IV-1	Referent nabavke, poslovi tehničkog održavanja opreme, programeri, poslovi više školske spreme u Institutu za javno zdravlje Crne Gore - Centru za razvoj zdravstvenog sistema i Centru za promociju zdravlja.	6,59
IV-2	Šef računovodstva, socijalni radnik u zdravstvenim ustanovama, VŠS za rad u Institutu za javno zdravlje Crne Gore - epidemiologija i laboratorijama mikrobiologije i sanitarne hemije.	6,88
V	VŠS- socijalni radnici u psihijatrijskim bolnicama .	7,21
VI	Poslovi diplomiranih socijalnih radnika, poslovi ekonomista, pravnika, inženjera, sociologa, pedagoga, dijetetičari, zaštitnik prava pacijenata,	8,33
VI-1	Rukovodioci službi u zdravstvenim ustanovama	8.67
VII	Menadžment u zdravstvu	9,53
VIII	Poslovi specijaliste, hemičar, fizičar, biolog, tehnolog, logoped, defektolog, biohemičar i svi drugi medicinski saradnici specijalisti, klinički psiholog, klinički socijalni radnik.	10,59

IX	Zdravstvena statistika i informatika.	11,72
X	Direktori domova zdravlja.	13
XI	Direktori opštih bolnica.	15
XI-1	Direktori specijalnih bolnica, Zdravstvene ustanove Apoteke Crne Gore "Montefarm", Zavoda za hitnu medicinsku pomoć i Zavoda za transfuziju krvi Crne Gore.	15
XII	Direktor Instituta za javno zdravlje Crne Gore.	19
XIII	Direktor Kliničkog centra Crne Gore.	22
	<b>ZDRAVSTVENI RADNICI</b>	
I	Farmaceutski tehničar u apoteci, poslovi u polikliničkoj uže specijalizovanoj ambulanti, poslovi u stomatologiji i zubnoj tehnici	6.05
I-1	Farmaceutski tehničar u veledrogeriji, zdravstvena njega bolesnika u stacionaru, bolnicama, fizioterapeuti, epidemiologija, poslovi DDD, zubni tehničari na vizilu i metalu, zubni tehničari i rendgen tehničari u timu izabranog stomatologa i kod ortodonta, laboranti hitne medicinske pomoći, sestre na funkcionalnoj dijagnostici u domovima zdravlja, sestre u injekcionoj ambulanti i previjanju, medicinska sestra i laboratorijski tehničar u timu izabranog doktora za odrasle, izabranog pedijatra i izabranog ginekologa, sanitarni tehničari, medicinska sestra na obradi medicinske dokumentacije, razvojna i druga savjetovališta.	6,58
I-2	Poslovi u intenzivnoj i poluintenzivnoj njezi, operacionoj sali, neonatologiji, koronarnoj jedinici, porođajnoj sali, psihijatriji, hemodijalizi, onkologiji i RTG dijagnostici, kardiohirurgiji, neonatologiji, plastičnoj hirurgiji, transfuziji, hematologiji, farmaceutski poslovi u galenskoj laboratoriji (proizvodnji), u urgentnom bloku, sudskoj medicini i patologiji, patronažna sestra u jedinici za patronažu i tehničar u timu HMP, poslovi u neurohirurgiji, neurologiji, infektivnoj i ortopediji, medicinske sestre u endoskopiji, interventnim ginekološkim ambulantomama, medicinske sestre akušerskog smjera, medicinske sestre na poslovima za humanu reprodukciju, laboratoriji, mikrobiologiji, izotopskoj laboratoriji, radiodijagnostici, RTG tehničari sa V-im	6,95

	stepenom, zaposleni u ATD i specijalnoj bolnici za bolesti pluća, dispanzer za mentalno zdravlja.	
II	VŠS zdravstvena njega bolesnika u stacionarima zdravstvenih ustanova, sanitetski tehničar, zdravstveni radnici u jedinici za patronažu, poslovi u polikliničkoj specijalizovanoj ambulanti, stomatologiji i zubnoj tehnici, razvojna i druga savjetovališta.	7.11
II-1	VŠS farmaceutski tehničar u veledrogeriji, fizijatriji, viši fizioterapeuti, u jedinici za fizikalnu terapiju primarnog nivoa, epidemiologiji, laboratoriji, mikrobiologiji, izotopskoj laboratoriji, radiodijagnostici, ATD, DDD zubni tehničari na vizilu i metalu, RTG tehničari, hitna pomoć, laborant u centru za hematologiju.	7.41
II-2	VŠS, poslovi u intenzivnoj njezi, operacionoj sali, neonatologiji, koronarnoj jedinici, porođajnim salama, hemodijalizi, urgentnom bloku, patologiji i sudskoj medicini, onkologiji i radiologiji, farmaceutski poslovi u galenskoj laboratoriji, psihijatriji, transfuziologiji, viši fizioterapeuti u jedinici za fizikalnu terapiju primarnog nivoau zdravstvenim ustanovama, više polivalentne patronažne sestre, poslovi u angio sali, VŠS za rad u Institutu za javno zdravlje Crne Gore - epidemiologija i laboratorijama mikrobiologije i sanitarne hemije.	7.74
III	Medicinska sestra sa visokom stručnom spremom, visoki medicinski radiolog, zdravstveni radnici sa Bečelor diplomom.	8.35
IV	Poslovi zdravstvenih radnika sa završenim master studijama, specijalisti strukovnih nauka I poslovi u Institutu za javno zdravlja Crne Gore inženjera medicinsko laboratorijske dijagnostike	9.37
V	Doktori medicine, stomatologije, diplomirani farmaceuti, izabrani doktori medicine i stomatologije, za specijalizacije u trajanju od jedne godine i to zdravstvena ekonomika, specijalista iz oblasti javnog zdravlja.	11.30
V-1	Doktori medicine u stalnim ambulantom van sjedišta ustanova, diplomirani farmaceuti u proizvodnji.	11.50
VI	Specijalistički poslovi u ambulantom dispanzerskim službama, specijalisti u laboratoriji ukoliko je završio medicinski fakultet, specijalistički poslovi u stacionarima, bolnicama i KC (specijalisti ortodonti, mikrobiolozi, psihijatri i radiolozi), poliklinički poslovi	14.20

	u KC, specijalista farmaceut, izabrani doktor za odrasle, izabrani pedijatar, izabrani ginekolog, doktori u timu HMP, specijalistički poslovi (zdravstvenih radnika) u Institutu za javno zdravlje Crne Gore (higijena, socijalna medicina, zdravstvena statistika i informatika).	
VI-1	Specijalistički poslovi u mikrobiologiji i epidemiologiji, specijalistički poslovi u centrima za podršku u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.	14.30
VI-2	Specijalistički poslovi u intenzivnoj, poluintenzivnoj njezi, operacionim salama, onkologiji, radiologiji, transfuziji, psihijatriji, patologiji i sudskoj medicini, u porođajnim salama, poslovi embriologa za humanu reprodukciju, u koronarnoj jedinici, specijalistički poslovi u službama hitne pomoći, urgentnim centrima i rad u bronhološkom kabinetu.	14.96
VII	Uži specijalistički poslovi.	16

## Član 2

Ovaj ugovor stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom listu Crne Gore", a primjenjivaće se od 1. januara 2022. godine.

Ovaj ugovor zaključen je \_\_\_\_\_ 2021. godine.

Broj:

Podgorica, \_\_\_\_\_ 2021. godine.

Samostalni sindikat zdravstva Crne Gore  
dr **Ljiljana Krivokapić**, predsjednik

Sindikata zaposlenih u zdravstvu Crne Gore  
**Nebojša Radonjić**, predsjednik

Ministarstvo zdravlja Crne Gore  
dr **Jelena Borovinić Bojović**, ministarka